
Egy autónak egy sivatagos részen kell átkelnie, 600 km-t kell megtennie. Az autó 400 km-re elegend® üzemanyagot

tud magával vinni a benzintartályában, más módon üzemanyagot nem tud szállítani. Az autó 50�60 km/h közötti

átlagsebességgel tud haladni, és feltétel, hogy reggel 8-kor indulva este 8 órára már a túlsó oldalon legyen. Legkevesebb

hány ilyen autót kell a sivatag egyik oldaláról indítani, hogy közülük egy átjusson a sivatagon, és a többi térjen vissza?

Egyik autóból a másikba való áttankolás lehetséges.
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